Домашнє завдання
(Тиск світла)

1. Фотон з енергією 6 еВ падає на поверхню перпендикулярно до неї. Знайдіть зміну імпульсу фотона, якщо поверхня а) дзеркальна;      б) абсолютно чорна. Швидкість світла у вакуумі 3*108 м/с. (Примітка: 
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2. Світло з енергією 10 Дж у вигляді вузького пучка фотонів падає на поверхню площею 10 см2 протягом 1 мс. Кут падіння променя 600. При цьому 50% фотонів абсолютно пружно відбиваються від поверхні, а інші поглинаються цією поверхнею. Знайдіть тиск світлового променя на поверхню.

3. Перпендикулярно до поверхні площею 100 см2 щохвилини падає   63 Дж світлової енергії. Знайдіть величину світлового тиску, якщо поверхня а) дзеркальна; б) абсолютно чорна. Швидкість світла у вакуумі 3*108 м/с.
4. На металеву пластинку, червона межа фотоефекту для якої           0,5 мкм, падає фотон з довжиною хвилі 0,4 мкм. Знайдіть швидкість вирваного з поверхні металу електрона. Маса електрона 
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5. Частота падаючого на метал випромінювання в 1,2 рази більша за червону межу фотоефекту для цього металу. При цьому швидкість фотоелектронів складає 600 км/с. Знайдіть роботу виходу електронів з металу. Маса електрона 
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